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中学３年英語 ３-4 不定詞①（tell/ask/want+人+不定詞）  解説と例題   実施日  / 

                          年  組  番 氏名              

 

１ 次の文の（   ）内から適する語を選び、その語を○で囲みましょう。 

（１）I ( ask / want / tell ) you to read books. 

            私はあなたに本を読んでもらいたいです。 

（２）My teacher ( asked / wanted / told ) me to open the windows.   

私の先生は私に窓を開けるように頼んだ。 

（３）My mother ( asked / wanted / told ) me to clean my room.   

私の母は、私に部屋を掃除するように言った。 

 

 

めあて「人に～するように言ったり、頼んだりする表現について理解する」 

☑ tell + 人 + to + 動詞の原形は、「人に～するように言う」という意味になります。動詞 tell が ask 

になると「人に～するように頼む」、want になると「人に～してもらいたい」となります。 

☑ 主語や時制により、動詞は変化します。 

○例  My mother tells me to study hard.  母は私に一生懸命に勉強するように言います。 

  ○例  I’ll ask Meg to help me.  私はメグに手伝ってくれるよう頼むつもりです。 

  ○例  You wanted Ted to join the club.  あなたたちはテッドにクラブに入ってもらいたかった。 

☑ 疑問文や否定文は、一般動詞の疑問文・否定文の作り方と同じです。 

 ○例  You wanted Ted to join the club. 

【疑問文】Did you want Ted to join the club? 

     ※Did を主語の前に置き、動詞は原形にします。文末にはクエスチョンマークを付けます。  

  ○例  My mother tells me to study hard. 

【否定文】My mother doesn’t tell me to study hard. 

※doesn’t を動詞の前に置き、動詞は原形にします。 

解答・解説 

１ 日本語に注目して動詞を選びましょう。 

（１）I ( ask /  want  / tell ) you to read books. 

     【解説】あなたに本を「読んでもらいたい」なので、動詞は「want」になります。 

（２）My teacher (  asked  / wanted / told ) me to open the windows. 

     【解説】私に窓を「開けるように頼んだ」なので、動詞は「asked」になります。 

（３）My mother ( asked / wanted /  told  ) me to clean my room.  

   【解説】私に部屋を「掃除するように言った」なので、動詞は「told」になります。 
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２ 次の日本語に合うように、（  ）に適する語を１語ずつ書きましょう。 

（１）Paul (       ) us to (       ) English.  

ポールは私たちに英語を話してほしいと思っています。 

（２）Meg (      ) me (        ) buy some chocolate. 

メグは私にチョコレートを買ってくるように頼みました。 

（３）Kaito (      ) me (        )(        ) Ted. 

カイトは私にテッドに電話するように言いました。 

 

３ 次の[  ]内の語を並べかえて、正しい英文を完成させましょう。 

（１）[ call / Meg / to / ask / me / will ]. 

      メグは私に電話するように頼むつもりです。 

                                                         

（２）[ Asami / clean the room / ask / you / to / did ]? 

アサミはあなたに部屋を掃除するように頼みましたか。 

                                                         

（３）[ my parents / study more / to / me / tell / don’t ]. 

      私の両親は私にもっと勉強するようにとは言いません。 

                                                         

解答・解説 

２ 日本語に注目して動詞や語句を考えます。また時制に注意して適する形にしましょう。 

（１）Paul (  wants  ) us to (   speak   ) English. 

【解説】「ほしいと思っています」なので、動詞は want ですが、主語の Paul は３人称・単数で現

在形なので「wants」となります。to の後は動詞の原形なので、「speak」となります。 

（２）Meg (  asked  ) me (   to    ) buy some chocolate.  

【解説】「買ってくるように頼んだ」なので、動詞は「ask」ですが、過去形なので「asked」と 

なります。「買ってくるように」を表すため「to」を用いて、「to buy」とします。 

（３）Kaito (  told   ) me (   to    )(   call    ) Ted. 

【解説】「電話するように言った」なので、動詞は「tell」ですが、過去形なので「told」となり 

ます。to の後は動詞の原形なので、「電話する」を表す「call」がそのまま入ります。 

解答・解説 

３ 日本語から文法を判断します。さらに主語と動詞を見つけます。肯定文・疑問文・否定文に応じて

適切に並び替えます。 

（１）Meg will ask me to call. 

【解説】「メグが私に頼むつもり」なので、「Meg will ask me to～」となります。 

（２）Did Asami ask you to clean the room?  

【解説】「あなたに頼みましたか」という疑問文なので、「Did Asami ask you to～」となります。 

（３）My parents don’t tell me to study more. 

【解説】「勉強するようにとは言わない」という否定文なので、「don’t tell me to～」となります。 
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中学３年英語 ３-４不定詞①（tell/ask/want+人+不定詞） 演習問題１ 実施日 ／ 

                年  組  番 氏名              

 

１ 次の日本文に合うように(      )内から適する語を選び、○で囲みましょう。 

 

（１）We asked him ( help / helping / to help ) us.     

      私たちは彼に手伝ってくれるように頼みました。 

 

（２）My mother ( want / wants / wanted ) me to study hard.   

      私の母は私に一生懸命勉強してもらいたいのです。  

   

（３）Meg will tell ( they / their / them ) to clean the room. 

      メグは彼らにその部屋を掃除するように言うつもりです。 

 

２ 次の文を[     ]内の指示に従って書きかえましょう。    

（例）  She wants everyone to know this story.  [疑問文に] 

    Does she want everyone to know this story?   

 

（１） Meg wants me to check her homework.  [疑問文に]   

 

                                                          

（２） Kaito asked her to make a bento for him.  [疑問文に]  

 

                                                          

（３） My mother told me to take out the garbage.  [言わなかった、という否定文に]        

 

                                                          

（４） I wanted him to walk my dog.  [～して欲しくなかった、という否定文に]    

 

                                                     

（５） I stay here for a while.  [He told で始めて「私に～するように言った」、という文に] 

   

                                                           

（６） Everyone comes to the party. [She wants で始めて「みんなに～してもらいたい」、という文に]    
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中学３年英語 ３-４不定詞①（tell/ask/want+人+不定詞）  演習問題１解答  

                年  組  番 氏名              

 

１ 次の日本文に合うように(      )内から適する語を選び、○で囲みましょう。 

 

（１）We asked him ( help / helping / to help ) us.     

      私たちは彼に手伝ってくれるように頼みました。 

 

（２）My mother ( want / wants / wanted ) me to study hard.   

      私の母は私に一生懸命勉強してもらいたいのです。  

   

（３）Meg will tell ( they / their / them ) to clean the room. 

      メグは彼らにその部屋を掃除するように言うつもりです。 

 

２ 次の文を[     ]内の指示に従って書きかえましょう。    

（例）  She wants everyone to know this story.  [疑問文に] 

    Does she want everyone to know this story?   

 

（１）  Meg wants me to check her homework.  [疑問文に]   

 

      Does Meg want me to check her homework?                      

（２） Kaito asked her to make a bento for him.  [疑問文に]  

 

      Did Kaito ask her to make a bento for him?                     

（３）  My mother told me to take out the garbage.  [言わなかった、という否定文に]        

 

      My mother didn’t (did not) tell me to take out the garbage.           

（４） I wanted him to walk my dog.  [～して欲しくなかった、という否定文に]    

 

      I didn’t (did not) want him to walk my dog.                        

（５） I stay here for a while.  [He told で始めて「私に～するように言った」、という文に] 

   

      He told me to stay here for a while.                         

（６）  Everyone comes to the party.  [She wants で始めて「みんなに～してもらいたい」、という文に] 

 

      She wants everyone to come to the party.                                   
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中学３年英語 ３-４不定詞①（tell/ask/want+人+不定詞）  演習問題 2   実施日 ／ 

                年  組  番 氏名              

 

１  次の[    ]内の語句を並べかえ意味の通る英文を完成させましょう。文頭の語は大文字で始め

ましょう。 

（例）[ make a speech / Mr. Toda / to / wants / the students ]. 

      トダ先生は生徒たちにスピーチをしてもらいたい。 

       Mr. Toda wants the students to make a speech.   

 

（１）[ with me / will / I / to / go shopping / Meg / ask ]. 

      私はメグに一緒に買い物に行ってもらうように頼みます。 

 

                                                         

（２）[ wash / my sister / me / wanted / the dishes / to ]. 

      私の姉は私にお皿を洗って欲しかった。 

 

                                                         

（３）[ give me / told / a wake-up call / to / my friend / I ]. 

      私は友だちに朝電話をかけて起こしてもらうように言った。 

 

                                                         

（４）[ want / me / the box / do / open / you / to ]? 

      私にその箱を開けてもらいたいですか。 

 

                                                         

（５）[ to / them / plan a party / ask / you / did ]? 

      彼らにパーティーを計画してもらうように頼みましたか。 

 

                                                         

（６）[tell / to / I / there / him / some food / didn’t / buy ]. 

      私は彼にそこで食べ物を買うようにとは言わなかった。 

 

                                                         

（７）[ take any pictures / want / didn’t / she / to / us ]. 

      彼女は私たちに一枚も写真を撮ってほしくはなかった。 
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中学３年英語 ３-４不定詞①（tell/ask/want+人+不定詞）  演習問題 2 解答  

                年  組  番 氏名              

 

１  次の[    ]内の語句を並べかえ意味の通る英文を完成させましょう。文頭の語は大文字で始め

ましょう。 

（例）[ make a speech / Mr. Toda / to / wants / the students ]. 

      トダ先生は生徒たちにスピーチをしてもらいたい。 

       Mr. Toda wants the students to make a speech.   

 

（１）[ with me / will / I / to / go shopping / Meg / ask ]. 

      私はメグに一緒に買い物に行ってもらうように頼みます。 

 

        I will ask Meg to go shopping with me.                              

（２）[ wash / my sister / me / wanted / the dishes / to ]. 

      私の姉は私にお皿を洗って欲しかった。 

 

        My sister wanted me to wash the dishes.                            

（３）[ give me / told / a wake-up call / to / my friend / I ]. 

      私は友だちに朝電話をかけて起こしてもらうように言った。 

 

        I told my friend to give me a wake-up call.                           

（４）[ want / me / the box / do / open / you / to ]? 

      私にその箱を開けてもらいたいですか。 

 

        Do you want me to open the box?                                    

（５）[ to / them / plan a party / ask / you / did ]? 

      彼らにパーティーを計画してもらうように頼みましたか。 

 

        Did you ask them to plan a party?                                     

（６）[tell / to / I / there / him / some food / didn’t / buy ]. 

      私は彼にそこで食べ物を買うようにとは言わなかった。 

 

        He told me not to buy some food there.                               

（７）[ take any pictures / want / didn’t / she / to / us ]. 

      彼女は私たちに一枚も写真を撮ってほしくはなかった。 

 

        She didn’t want us to take any pictures.                               


